

10月16日上午，举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂隆重开幕，习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告。连日来，中国黄金集团有限公司广大党员干部职工持续深入学习党的二十大报告精神。大家纷纷表示，要深入学习贯彻党的

二十大精神，

撸起袖子加油干，风雨无阻向前行，努力推动中国黄金集团高质量发展，为全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

10月17日上午，中国黄金集团有限公司党委召开专题扩大会议，进一步学习习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告，并开展中心组学习研讨交流。



▲
10月18日，中国黄金集团建设有限公司党委理论学习中心组召开2022年第五次集体学习

10月19日，**中国黄金集团资源有限公司**

党委理论学习中心组（扩大）召开第六次专题学习研讨会，进一步学习党的二十大报告，并进行交流研讨。会议要求，要深刻理解把握党的二十大报告确定的战略部署，聚焦国家能源资源安全，锚定矿产资源孵化目标，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，为国家能源资源安全提供有力保障，为服务生

态文明建设作出应有的贡献。



▲
10月17日，中金辐照股份有限公司党委理论学习中心组召开专题学习会（扩大）

中国黄金集团（上海）贸易有限公司

干部职工在学习党的二十大报告后表示，我们将紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，牢记空谈误国、实干兴邦，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，深化贸易改革，完整、准确、全面贯彻新发展理念，推动在新发展阶段下取得更大突破、展现更大作为，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而贡献黄金贸易力量。

当前，中国黄金集团党员干部职工将学习党的二十大报告作为重大政治任务。大家一致认为，

在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，必将凝聚起团结奋斗的磅礴力量，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。